爱国 敬业 诚信 友善

# 移岛目都

- 与您同心 与您同行

2018年9月4日 星期二 农历戊戌年七月廿五

浙江日报报业集团主管 瑞安日报社主办 今日8版 总第6591期

国内统一刊号 CN33-0102

# 政府 搭台 人才 唱戏

## 中意人力资源产业园昨揭牌,我市扩大对外开放迈出新步

本报讯(记者 张洵煜 通讯员 钱 礼)昨日下午,在浙南人力资源服务 产业园 ,随着市委书记陈胜峰等揭下 红绸(如图),中意人力资源产业园正 式挂牌成立。另外,市委市政府还牵 手意大利中意青年会、意大利劳工与 社会政策部 ,挂牌成立了中意人才交 流合作中心、意大利入境前服务中 心。这表示,今后,中意人力资源产 业园将在构建高层次人才培育体系、 人才国际化合作、对接企业需求,促 进经济发展、跨国人才社会融入机制 等方面开展合作,标志着我市扩大对 外开放跨出了重要一步。

随着改革开放不断深入 ,中意两 国人才的合作交流也日渐频繁 ,去年5 月,两国总理在北京签署《中国和意大 利关于加强经贸、文化和科技合作的 行动计划(2017年 - 2020年)》。为落 实这一行动计划,意大利劳工部、国家 外专局在罗马召开会议,在中意青年



会会长陈铭提议下,拟同意选择温州 和都灵两市先行开展中意人才交流试 点工作。我市加大对外开放力度,瞄 准自身特色产业优势,深入推进瑞安 与意大利都灵汽车关键零部件、智能 装备制造、轻工时尚等特色产业优势 互补、合作共赢,不断增强瑞安产业国 际化发展的人力资源支撑。

据介绍,中意青年会(ANGI)创 于2007年,是一家综合性非盈利民间 机构 ,总部在意大利都灵市 ,其宗旨 是团结新一代华侨华人,通过发挥人 才价值来促进社会融入与中意两国 的全面合作与发展。十年来,中意青 年会汇集优秀中意青年,与联合国教 科文组织、国际劳动组织、国际移民 组织以及中意两国的多个政府机构 开展了文化、体育、社会、经济等多领 域的合作,积极促进人文交流,建立 友好关系,参与实施双边与多边联合 性质的计划。

瑞安的汽摩配产业基础扎实, 人才培育的氛围浓厚,很适合作为中 意人力资源产业园基地。同时,中意 两国都很需要人才的流动与沟通 ,搭 建这样的平台能更好地推动人才的



力量补齐产业的短板,助力两国产业 发展。陈铭说,为加快两国人才交 流 ,近期 ,双方政府拟签订 千人实习 生 协议,每年开放1000个人才名 额 ,促进两地人才的双向流动。

在随后召开的 中意人才交流合 作沙龙 上,双方围绕人才国际化战 略主题,开展热烈讨论。陈铭作了

社会融合与人才 主题报告 ,意大利 国家劳工政策局移民司司长罗多尔 弗·乔智迪介绍 意大利的中国移民 情况,意大利企业代表、意大利企业 国际化专家茂罗·萨瓦多理发表了 企业与人才 管理理念看法。

市领导邵德鹏、陈良参加签约揭

# 马路天使的平凡与坚守

·走近奋战在一线的环卫工人

记者 张洵煜

炎炎夏日的瑞城,如同一个大蒸笼。有一群人,天天与骄阳同行,与高温为 伴 ,那就是环卫工人。他们 ,是这个城市最普通的一群人 ,也是最不可或缺的一

近日 ,记者走近不同岗位上的四名环卫工人 聆听他们的心声 希望让更多 的市民关注环卫工人这一群体 ,让他们在这座城市生活得更有尊严、更加幸福。



#### 黄友富:守护家门口的河 特别有亲切感

机动船在河面上慢速行驶着 ,留下 一道道水痕。昨日下午14时许,毒辣 的太阳晒在船板上 感觉稍一触碰就会 烫手。黄友富早已习惯这样的 热度 , 他戴着草帽 ,手里拿着打捞网 ,熟稔地 捞起垃圾。豆大的汗珠从额头冒出 ,他 顾不上擦 ,任由汗水在脸上 肆意 滑

黄友富今年65岁,是上望上埠村 人 本可清闲在家养老 ,一个月前 ,他听 说浙江洁洁环保科技有限公司招募河 道保洁员 ,感兴趣的他就报名入职了。 黄友富负责白露坑、上望河、雅儒河、雅 儒西河、高岗河、沿河上埠中段、下段、 车头段等20多条河道的保洁工作。这 些都是陪伴我长大的河流 ,能清洁这些 家乡的河流,感觉特别亲切。黄友富

每天早上5时许,黄友富就开着机 动船出去 ,一边开一边打捞河面垃圾。 把负责的河道巡个遍至少需要2个小

🔁 瑞安农商银行

时,一天至少要巡3回。平时看着河面 挺干净,打捞起来可什么都有!西瓜 皮、纸屑、塑料袋、饭盒、树叶水草

什么垃圾都不能放过 必须打捞干净才 放心。别看黄友富说话大大咧咧,干起 活来可细致得很。他告诉记者 打捞起 来的垃圾统一放置在垃圾集中点,每天 有3至5吨。

因和不少村民熟,黄友富在打捞垃 圾时,看见有村民随手往河道里扔垃 圾 就会耐心劝阻他们 并向他们宣传 五水共治的重要性。大伙儿知道老黄 是个实干的热心人,也就不好意思再往 河里扔垃圾了 不少村民还纷纷感谢他 让家门口的河道变干净清爽了。原先 河里长了很多水葫芦、水草,一泛滥开 来河面上就绿油油一片,根本见不到 水。村民林大爷说,经过河面清理,现 在他们都爱时不时推窗看看家门口的 河水 真舒心!

老黄总是一直站着打捞,我就没



左为黄友富

见他坐过。浙江洁洁环保科技有限公 司河道管理负责人杨风说。经过一个 多月的工作,黄友富晒黑了很多,胳膊 上还有几处晒伤脱皮,他却不以为然, 笑笑说:没事 .晒晒更健康!

(下转第2版)

## 高铁上乘客突然晕倒 3位瑞安医生合力相救

社保业务家门口就可办理 ,瑞安农商银行

灵活就业新参保、险种变动、停保、保费代扣等、健康

详 询:4008057702

年审(生存认证);农保新参保、缴费等;各类参保证明、清

63家网点为您提供优质高效服务。

目前可办理社保业务范围:

单打印查询 ;灵活就业困难人员补贴申报。



男子受伤被困山上,呼救一小时被发现

20多人3小时成功营救

#### ○ 中国建设银行 China Construction Bank

建行慧兜圈新型POS 生意平台生活好伙伴

**企** 华夏银行 新客户理财 105天 5万起

预期年化收益率5.18% 理财非存款 投资需谨慎

# **移岛日本** 旗下产业 锋线快印

工程图打印、复印、扫描 画册样稿、标书、台账等印制

6688 8081

#### ₩ 浙江稠州商业银行 理财综合能力全国城商行 (中国银行业理财登记托管中心2017年授予) 财丰理财 ,丰财有道

期限(天) 预期年化收益率 产品名称 4.4% - 4.45% 4.6% - 4.65% 192 4.90% 理 553 5.30%

以上产品认购5万元起。无限购、售完为止 理财非存款 产品有风险 投资须谨慎

今日接稿 明日见报

证件票据遗失声明 出租出售信息 婚介招聘公告 二手买卖资讯

[接稿联系方式] (1)微信号 13780135386 13616669183 支付宝或微信转账皆可 

多云到阴。午后到夜里部分有阵雨

本报讯(通讯员 戴瑞林 季岳 记者 李群) 自从村里饮水安全提升工程投用后,今年73岁 的林川镇屿前村村民吴献弟打心底里高兴,他 说:现在的自来水卫生安全,喝着放心!

在提升工程完工前,屿前村原来的饮用水 管网建于2005年6月,由于年久失修,镀锌管 生锈老化,水龙头放出来都是浑水,根本没办 法使用。吴献弟说,通过塑料管子,他从后山 引水到家,虽然水有了,但没有通过净化、消毒 等措施,水质得不到保证,用着心里不踏实。

农饮水提升工程

让群众放心喝水

力争 三年任务两年完成

今年完工率已达65%

5月底,屿前村提升工程进场施工,对水池 进行了维修清理,新建输配水管网、消毒设备 及附属工程等,6月底建成投用。近百户村民 再也不用为安全饮水问题操心担心了,每逢碰 到村干部,吴献弟就夸 党和政府好。

屿前村饮用水工程是我市实施农民饮用水 工程的一个缩影。记者从市水利局了解到,从 2004年开始建设解决农民吃水难问题,到 2010年提升到解决农民吃水安全问题,再到 2016年开始着力巩固提升,截至今年8月,我 市已累计投入财政资金1.4亿元、自筹资金0.4 亿元,解决全市435村、约27万人的吃水难问 题。近日,我市被评为2017年度全省农村饮水 安全巩固提升工作考核优秀县市 ,是温州唯一 获此殊荣的县市。

据了解,今年1月,市第十六届人大二次会 议将《关于加快农村饮用水安全工程建设、助 力我市全面建成小康社会的议案》确定为一号 议案。由此,我市出台了《瑞安市农村饮水安 全巩固提升(单村联村供水)工程实施办法》 计划2018年完成70个村任务,到2019年底全 面完成《瑞安市农村饮水安全巩固提升 十三 五 规划》中单村、联村农村饮水安全巩固提升 工程,解决7.5万农村人口饮水安全问题,力争 三年任务两年完成 ,并提出不断完善长效管 护机制,保证农村饮水安全工程长效运行。

市水利局组织人员深入全市120个未提升 农村饮水安全的村进行全面调查和摸底,深入 丛林山峡找寻水源,编制建设方案,由市发改 部门统一立项分两年度下达建设任务。据市 水利局有关负责人介绍, 先建机制,后建工 程 是提升工程的一个亮点,项目实施前,受益 村必须召开村民代表大会确定运行管理人员、 议定水价并且落实好自筹资金及做好政策处 理等工作,还明确以乡镇(街道)为单位打包委 托监理单位进行全过程、全覆盖监理。

据悉,今年,我市下达农饮水建设村84 个,5月份起,各村陆续进场施工。截至8月底 各项工作进展顺利,完工村比例已达65% 2019年任务村在设计的达89%。

### 导读

点上出彩、线上成链、面上成景 五项机制推进 我市 八美八化 工作

两根香菜5元钱 最近菜篮子拎得不轻松

我市日前下发粮食生产贷款贴息资金 规模种粮主体贷款有贴息

第6版

本版责编 郑拥拥 李群